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The Internal Quality Assurance Cell (IQAC) at EMG Yadava Women’s College 

aims to improve the quality of education and nurture a culture of excellence within the 

institution. This feedback report summarises the perspectives and insights gathered 

from stakeholders, such as students, faculty, alumni, and employers, for the academic 

year 2022-2023. Following the analysis of the feedback, appropriate actions were taken. 
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In an institutional setting, gathering feedback from parents will enhance both the 

educational experience and the overall development of the institution. An in-depth analysis of 

the online Parents' Feedback Survey was conducted for the academic year 2022-2023 using 

Google Forms, available at https://forms.gle/oPyuziWJjbmHDQJk8. This report details the 

analysis of responses across various categories and presents recommendations and actions 

taken to achieve academic excellence. 

1. Students' Educational Development 

Analysis: A total of 44% of parents rated the college’s role in their children’s 

educational development as “Good,” while 17% rated it as “Excellent.” However, 

39% of parents indicated that this area requires improvement. 

2. Special Skill Development Training 

Analysis:46.7% of parents rated the college’s special skill development programs as 

“Good,” while 22% rated them “Excellent.” However, 31.3% suggested there is room 

for improvement. 

3. English Language Dialogue Skills Training 

Analysis: English language training received positive feedback, with 39% rating it 

“Excellent” and 37.9% rating it “Good.” However, 23.1% indicated the need for 

further improvement. 

4. Progression to Higher Education 

Analysis: While 22% of parents rated the college’s efforts in encouraging higher 

education as “Excellent,” 41.7% felt this area needs improvement. 

5. Quality and Benefits of the Syllabus 

Analysis:While 43.4% of parents rated the syllabus quality as “Good,” 41.8% 

believed it could be improved. 

 

PARENTS FEEDBACK  

ANALYSIS REPORT ON CURRICULUM 

2022-2023 



6. Teachers' Teaching Skills 

Analysis:Teaching skills were identified as an area needing improvement, with 53.8% 

of parents indicating that there is room for growth, though 33% rated the teaching as 

“Good.” 

7. Teacher-Student Relationship 

Analysis:A majority (63.2%) of parents expressed that the teacher-student 

relationship needs improvement. 

8. Role of the College in Employment 

Analysis:42.9% of parents rated the college’s role in employment opportunities as 

“Excellent,” though 29.1% felt there was room for improvement. 

9. Development of Discipline 

Analysis:While 30.3% rated the college’s role in instilling discipline as “Good,” 

58.2% of parents indicated the need for improvement. 

10. Social Awareness Initiatives 

Analysis:Social awareness programs were well-received, with 52.7% of parents rating 

them as “Excellent.” 

11. Drinking Water Facilities 

Analysis:Drinking water facilities were rated as “Good” by 31.3% of parents, but 

28% expressed the need for improvement. 

12. Transportation Facilities 

Analysis: Transportation services were rated as needing improvement by 40.6% of 

parents. 

13. Classroom Facilities 

Analysis: While 40.1% of parents rated classroom facilities as “Excellent,” 26.4% 

suggested the need for improvement. 

14. Library Facilities 

Analysis:39% of parents felt the library facilities needed improvement, though 39.6% 

rated them as “Good.” 

15. Canteen Facilities 

Analysis: Canteen facilities were rated “Excellent” by 52.7% of parents, but 22% 

indicated some areas for improvement. 

16. Hostel Basic Amenities 

Analysis:42.6% of parents rated hostel amenities as “Excellent,” but 29.5% felt 

improvements were needed. 
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